A E
EiaEF48 PACKING LIST

FBF: I"ENERFIEGEBRAT 2#

1.FESH:

Is: H2023111292 FEEREE 3000kg

EEHEEY | THJ 3000 / 1.0 - JXVF EHlE 2R40553000 + —{A1L
B/ 5/6/6 HER:

BRR | 2200x2600%2700 FIRY: F45PUE2000 x 2600
2, fES5«R:

FE #W FEI Ry |[@8%sK &ix
1 (FBEEAE  |IHiE, B4, HRBSEMURLESLE ]

2 |RBfE  |FRERE, MIKIESR, HIPE, BPEWRR AN R

3 |FEREE |EER, TR, JHR, BR). WUBSE. XE ]

4 IRE (BRI, BIINE ] F—NAE
5 | [WUERFHERME, 1BESiRE, 228 ]

6 |SHMZERASIEER, WE, EH, SHES, B4 ]

7 |R3IM RS IMLRREM N

8 |IIWE | WL JHBIRAE S, 1Re2 ]

9 [k |BI S8, B N

10 [FENZR  |FHNER, SERTEE, SRR EZEaEn

11 |FRLER | ERRIRA A YBREE

12 |FRTR (TR EZEaEn

13 |SREsctE [N A, E EZ IS

14 WER  [MEZR, WEREYR, HFRET, ES EZEaEn

15 [FER |[FEEXR, BIR, B, BLiR EZEaEn

16 |48 |FINeess, BS5INLLE AR

17 |W&ESR  [JJER s

18 |sumismr| S, EEaEs

TESMHE: 19 (&5

IR TREIMF, LLEA—BRIER, #aFHE#Elogo

HIZ=R: B - BH#: teE: 5k
SR IR
ERERESUYL - [=)::

R SR AERERARENVER . B, BFAFERE, MEEREZAE=A



B E R

PR B 12023111292 B/¥/1] 5 / 6 / 6
RS THJ 3000 / 1.0 - JXVF AR 2200 X 2600 X 2700
- IRE L JRXE B R R A 28 FIIERERA AP0 . 2000X 2600
i s R % W B/ s . K/ B %
LA o LBRAA B BEY: H&;E ;;;f&%’ihﬁi?ﬁﬁ;% ! T [BRAALE A2
2 | A | BT TR it Il 140 X 60 4 T
3| H FR IR BrEd 140X 60 4 P | aeEtE b
4| H UALfY PG 167, #% P 1 130, AL55 4 A | et
51 A SR pritk 150X 325, t=16 2 g | et b
6 | H LR B B 350X 314 2 N
(= LRl S B 140X314 2 NI AR
8 | H BT Rk, I ®400-8-10-16 2 A e R
91 H s i 48 A7 4 Pl =325 4 % | 2eEtE b
0] H SRS KE: 1=3700 e BAHRFK3700, RAFHS | 2 S5 | MO R A I M
11| B AR BruEf B D16 Fitf 8 fF | REAESIAE R
12| A A 4 R . R % 2264] X %2620 1 =
H M R it Il 1132 0 I
13| H FAF 63 X 63 X 63 L D16 FikF 8 A H i1
14| H Mg P B DR L0 L=2414 1 £ HEEH
w15 H PR BRI 200X 290, t=16 2 B BEBERE
P! P R: (HEFR) T =
e -2 e L et | @
171 A RIS FrEf 130X 50 X 50 4 PF | ST 2225
18| H PR NG B 4 A | A
91 H R AHAT D 16124T 2200 4 % | mams it
20| H il S BeRRbRitE L= 400 2 = | s
21| H HRPRFTAR ERbRAEAL 1=3000, L2000 1 %
22| H 5 PR L 295X 90 X 55 2 lan
23 | H T K B2 BruEf 1 1=
24 | H (D IR S Pty an 930 4 % | /509, RFRHIE
26 | 4k iR BCT90/B, % H4L75X75 H103 B2k 5 HL 4 A
o7 4h ot 5 il AR Ji B S 2 A /N
b IR AR Ji B s 2 A
. Qo7 e 0| VR « 5100K6 il R
gl i B0 CFMEHAL | ik /s 0. 16 om | | £ lon
29 | 4h LA RN BC KA, BiRATK: 2189 1 1= | e R -
30 | 4 T RUKSHF I 1 | R RR L
HREER AL« 1. 5SmmHR M5 ¥ 7% JK £4,90187
31 H JE U EERR L=382, H=2700 0 A4 |1 snmimprms ok 90187
2| H J HEERR =500, H=2700 0 |1 sy ev01s7
133 H MIRT S5 RERR . L=460, H=2700 4 |1 om0
BE |34 H M H B AR HRAR R A 11 L L=500, H=2700 6 PF |1 sz s
3% A HTEERR =132, H=2600 2 |1 swsmpmiocesos]
36| H BRYLBEMR L=132, H=2600 2 A4 |1 snmimprms ok 290187
37 H RN RN 1.=2264, H=100 2 i |1 smtiweseni ke 0187
REERSIS 990 2 |1 st 90157
138| H GIEZRIT 492 X 2264 1 f
|139] H R TR ) 500 X 2264 2 1 TATFL
BT e AR TR kA B 500 X 2264 1 £ | JF380IEE X L
41| H S iR TR 492 X 2264 1 4
147 A IR 1. Smm AR 9K B 45,90185 1=525 H=2615 8 G DNENE IS
155| H ZE1IH 1. 5B IS SHK 4 ¢5,90185 L=525 H=2615 24 [, sk
H T 1. 21R L=2565 12 1 JepE
156 | H TR 1. SmmRAR 15T 9 K 3 €1,90185 B=50 1=2120 6 %
H 1B 1. SRR Ik 6190185 B=50 1=2620 12 lan
R 1. SRR UK 4 190185 990 6 i
158 H pNEL A Bk} 16 fas EEin
H JEMS I IHL 3R PR L 40%60 0 I
| [IELAIRIT hruEf 8055 0 1
149 | Ab | wioedsm GEEDERITASL-AC220) 917A61-AC220 1 =
8| H EXSa Sinl] L70X70X6 1.=250 19 1
39| A EHE R L70X70X6 =200 19 1
40 | B | FHESCE RIS L70 X 70X 6 1=1160 38 P Fo A
f{ 41 | H BB ERY B Il L70X70X6 =150 38 1
42 | H EIER %S L70X70X6 1=1886 19 PF | 4LEE107, {RA60
45 | H RHE L50 X5 L=500 0 i
46 | H BHEE L50 X5 L=100 0 1




M B kR K

]

R H2023111292 B/¥/11 5/ 6 / 6
S THJ 3000 / 1.0 - JXVF HRENN 2200 X 2600 X 2700
P 2R JTHRERE HEHI A IR AR 2 FIHEARERT YR 2000 X 2600
B[S | ARiR 4 K E5/ 35 EBE. o O &R ik A7 % I
N 5K/%, [HE: 12 % .
43 | b B SR T90/B % T 2 & 62 PN
_ , 5K/%, |BE: 12 % .
4 | Ah X TR TK5A K% e 2 & 62 K
45 | 4h T SHIEER T90/B 12 i
46 | 4h Bl FHUEFER TK5A 12 i
47 | 4k T FHUEN T90/B 92 R
5 | 48 [ 4k Bl SR TK5A 102 R
ol 49 | 4+ R S BEE T90/B 18 A | RAAEEH
50 [ b ERUNER FrifE K:1=1100 2 LG8 FLEF96x96
51 | 4b SR K10. 3 JLEE: 110 4 1 JLEE110
53 | 4b SEUER T90/B €= 0.5mm, 1.2mm 72 1 JEHEA
54 | 4k SR TK5A €= 0.5mm, 1.2mm 72 LGS JE 52
55 | 4k VTSP & JE 4 ™
56 | H XfHE 2 ] 1590 X 4100 1 S e H &
58 | 4k of F R, PR ®400-8-10-16 2 A
59 | 4b UTIATD L6, w58 : 125 4 £ | BSUERE, kY
60 | 4h X b A 760X 300 X 80 68 1 | k130, 52kg/ 1
" 61 | 4t X E G 13K Bi Al B=17 4 A ] HEIH
" 63| H X R B 1] 20050 3 1 | BERAEXT S
64 | H X e B ] 350 X 340 2 A | B E
66 | H o EIESHR 1750 X 1220 2 1 B
67 | H o EAUF R L X 1220 0 1 R
68 | H X ARG L= 600 8 %
69 | H PR K 643,  1=3000 0 #*
70 | 4k HRZ A 1L HYF80 2 A
JRyT| 71| 4 X EE SR h A HEHE HYF70 1 A
72 | H JRYUIERs bRt i H=1500 1 i
. BEEE : 1 m/s
g 73 | 4k PR AF XSG607 B 5 [11] [R5 % 4% . ©8 mm 1 £ 1 S
Pk S B R L A
741 H B TR pigrilanii s 1=300 H=60 6 1 it
| 75| B R AR S pigriani s L= 345 6 %
5| 76| A PR IHIT K245 5% H:1900 2 %
7| H [FRAL 5 FLER110 L= 375 4 % B hphiEH
8| H EAEDS ] I 811 D28, 204 M, SR B E s | ] 1 |1.=925
9] A o 7 448 S A [ I 8L © 28, 20# 444 1 # |L=370
- 80 | H CEPN & 1=650, 1681847 0 %
I ER A 8%19S+NF-10 BHit: @10 1104 K 138K X 8%
‘;Ta 82 | 4h PR AR 22 4 8%19s+PP-8 Fie: ®8 64 K
83 | 4h 3k ®8 6 ™
84 | 4h DRSS D10 M 48| 16 S
81| H BEZEE KAl B Bl =250 1 B IR
85 | 4k R E ENE 1 S
%;ﬁ: 3000kg  FEE: 1m/s 5
. - - Slbe: 4:1  ZhE:18. 3kw " )
;% 86 | 4b A28 5,51 HL GTW10X-301P0A-4 pRETYS oy 1 & |GTW10X 4301POA
Wl Wk ©410-8-10-16
87 | H EIR i BB GTI0X-301P0A-4 | XA . (I 1 N
88 | 4h EHUK Bt 22 3R 2417 6 ES

B2y ke W




M B kR KR

iH _&#

EEwE H2023111292 B/¥/11] 5/ 6 / 6
FERAS THJ 3000 / 1.0 - JXVF B AR 2200 X 2600 X 2700
EPER ] A E B TR A 2 FFIIAAERT 3 PURE 2000 X 2600
W[5 | bRl % K &5/ Z  H B A &0 B B % IE
89 | H REFR K. 3.9% 28#b T 74N 2 % FE
92 | H FKEF K. 1.8% 18#bAH N 2 % T
- p Y
o g K, B | et b2 -
92| H SR A e ] OB FLER: 240 1 % | 1084549, 1=920
B | Wi Fee R/ R e ] 500%314 3 A
) H BRI/ R ange s B =325 8 LGS
E H R 4 Bk, A ®520-8-10-16 1 £
Mll93]| A HRR GRS A Bt ] 770 X 920 1 =
H R 4 g, A ®520-8-10-16 1 A
9| H e IR R, B ®400-8-10-16 1 I3
H MZRE1 b3 L=470 1 1. 2mmiEsR
H HZRE2 (& L=360 1 1 |2.0mmiEER
H it 5L A Fe A b E L=780 2 % 25H1E N
95 | 4 | Srfe. RABELURIRY 1641, &5 130, fl55%h 8 £ | BOAUERE, kY
96 | 4t AR AR RENTE 3000+ — K4k 1 S 22 kw
97 | 4k BEATHLSE . B s 30.5 K 1 S [EYE S
98 | 4k PV INF S 4 A
99 | 4h LR T i 7 2 L IR X L 1 £
100 4t R BROIRHY: 1150 X155 bl 5 /6 /6 | 1 =
;Ti 101 | 4b | FEShATE Gl TJRESIIT 1 A
- | 102 4t LA TR &SI 4 A
% 103 | 4 Thi S & TR AT 1 A
104 [ 4 JRYUREAE 1 ™
105 | 4b JER T T A I IR T i 220V / 40W 2 A
106 | 4 2EE 2 A
107 4 e RS 2 A piiilic
108 | 4b R 200 i 2 L= 1000 /% 7 %
109 | 4 HLG5 UG4S WD) . 22 kw 1 A 100A
110 4 HIEAE AT I AT 220V / 60W 1 A
11| 4k FEIELT AC220V 60Wi53 & 6 A
T 4 RUKSFF 3= 1 i
§ 113 4 Sl T 29 7/3 0 7~
o |4 Ap inivsl LED4T :1020 X 40 4 =
115 [ 4+ FEKHLIR AC220V 6 {DC12V 0 A LEDJT H
116 | 4k PRI (1370) 4 A
117 4 T i 1 E
18| 4+ R X [77% HD/BRB 1 i
119 4 & [P PR A A SR BVARAR BRI : 16 mm? 50 K
120 [ 4 SN EL 3X0.75 mm’ 20 K
121 4 2. smm’ 4k 20 K
122 | 4b 10mm2 28 £33 28 20 K
123 4 P 45 FELAL M 2 B i 22 31 PR
124 | 4k PR 80X60X1.2 5 %
125 4 ZRAEIERER 10 LG8
Vi) W 5K/ % 2 %
Zi) [i] 5 2R 7Y 60 A
;}; 126 | 4k SIRE FEE, 030 8 * BB
e 11271 4h SRRE KiEHE, @10 6 XK JFiE
1””# 128 4 BRI ®30 mm 4 A
129 4b WEREL @10 mm 12 A
130 | 4 IR D13, R 6 K| RBELH
131 4 PR K D13, 90° 10 A
4h PR 1 A B3
132 4 Je il 200mm 200 %
133] 4k R B RL D6 mm 200 LA
134 4b B T A 3 &
135 4 BLRIE (M 29 A
136 | 4k H (KD UT10-6 20 A
137 4h ZEH ) SV1.25-3.2 40 A

# 3

pie2
o
=i



Skyfree
对应主回路绝缘铜导线的BV标称截面:
 10mm²= 10mm²黄绿地线
  6mm²=  6mm²黄绿地线
  4mm²=  4mm²黄绿地线
2.5mm²=2.5mm²黄绿地线

Skyfree
对应主回路绝缘铜导线的BV标称截面:
 10mm²=UT10-6
  6mm²=SV5.5-6
  4mm²=SV2-4
2.5mm²=SV2-4



M B R K

s

Ik} 12023111292 B/¥/1 5 /6 / 6
amEs THJ 3000 / 1.0 - JXVF AR 2200 X 2600 X 2700
- IRE 2 ]~ AR E B A2 IR A ] 2t FIEARRRT PR 2000 X 2600
A 35| iR E4 i E 5/ s . ok BF &0 ik $Ar % iE
FFITR: 2000 X 2600 S 1170, B
142 4 FFIIHL OMJ-202A B TIHL 3R, IR, 2 & B B
Lo 117]. Frdss
11144 B T IR S 2100 X 800 2 4
146 | B 1IR3 R1IRES K ). 1=490 8 %
148 H I THUIRFE R S KJF: 1=2550 2 % | AnnRA T
R T PR T
150 | 4k JZ1 T3k 0CM-202A ANEE 20002600 6 B é%@ﬂi\ A
143 DY PR
e [ 162] A HIRITAR B Pl K 1=2200 6 5
i1 [1e3] & JZ1 3R e 2050400 6 i
64| H FEEY R TR 7 Kk K5
165 H BT RN 25474 21 ¥
168 H B TR AR ER1IRES £:500 47 A
H X G HEROY bRt 110%80 16 fF 1. 0/2. 051
| HLp R AL £20000. 204 300%400 8 =
169 | 4b SHUm (WL 5 kg
170 | 4 AT 7K 2 kg
171 | 4k Bl 1 kg
I
;}EF 72| 4k K 6 ke
173 4 BEHUAR IR 1 5
174| H IEH#H ERiIRES ®8 mm, L=1000 6 %
175 4b LR i 4 i
176 | 4 . 1K © 440 2248 2 %
45 S| AR — Y
R 4SS IR AR FYETER 12 n
179 | 4 FMEE HA%E 10 28 K 0 %
180 | 4h AMERE S 2R BEAKE, 1=1860 0 4
181 | 4b | AMEBET R B e =510 0 s pagis
M) 182 4 1K © 84W 22 4% 0 %
183 4h e e T ] D8ILK 0 [l
AR M e 2 T R P 0 n
185 | 4k URRY (M12, FLFE72) 0 = SIEEE
FAm s 5T
O R |’RE R
ESa hea H2023111292 B/¥/11] 5 / 6 / 6
S THJ 3000 / 1.0 - JXVF AR 2200 X 2600 X 2700
B2 0 FIIERKE RS FPUES . 2000X2600
Ea s S A E5 /A Zz  H B o) 0% Bk iy % i
1| RS 12K MI18 X 60 [ e N 2 N 5 N 3 ) = | 8.8 At
35 B GRS g A B2 M20X 110 BlPE Bk, TRER . SUERE[ 0 i 8.8 ZuAfn
B R R MR B2 M16X 110 PP, Bk SRR, SR 0 £ | 8.8 AN
2 |SHiRYE R 12 FE M16 X 40 BT, ik, s 2R} 8 =
3 |SHtS BRE. A IR M16X70 BOXUOR T, ik, WBRE | 16 £ | 8.8 HAfs
4 | FRORE b TGS 124 M8 X 25 [ N N S 16 £
5 | BREEEE R AT IR M12X40 Fi P, sps iR 2 £y
6 |HETyA 124 M8 X 80 Bl Rl k. BERH 8 =
7 |ESEE e 2R M12 X 90 BT, sps . Wi 4 ESS
8 | ITHLBE S 28 5 ke A 12 M12 X 45 Ao, el WERE 20 ES
9 |[ITHLBE SR S LR S A 1R M12X45 Ao~ gk, WER) 4 £y
10 [N A R 124 M12X45 [ N N S 4 £
Ze 1L [ITHLS T S e 1R M12X45 Br-Pak . Bpdh, BBRE 8 £y
12 [IHLTSk S IR 4 IR M12 X 45 BooT-H ., el WERE 8 =
13 | PRSI 2R M18 X 60 B P, sl R IBRE | 24 £ | 8.8 HAf
14 [PPSR 12 M12 X 45 BioFh, gk, shHy . dBRE 12 £
15 [ PR S e At 242 M16 X 60 e i ) =
16 | VAR SR S AT 12 M12 X 40 BooPik, JiRlgh. ik, W2RH 12 ES
L7 | $iAE S 4 A e IEREM20 A2 X SPak, gfdh, 3XUERE | 4 ESS
18 |fiitS5HhittH 12K M20 X 90 Ao, el WERE 4 ES
19 A% 12K M18 X 40 Ao P, JrRlk, Badk . 18R 20 £y
20 VAL 5 bR 124 M16 X 40 BOoP s, Rl ik BERH 8 £
21 | BRI THIR S M RAREAR 124 M8 X 40 BOF . R BRI MR 10 £
22 |f 5 5EM . TP 48 IEEE M12 X 40 Ao, ek, WERE 2 =
23 |BERR 5 RA IZFE M8 X 30 Ao P, s, iR, R | 52 £
| 24 |BENRIEDE KLIZHE M6 X 20 [ N N S 120 £ | SRYuRE
BE | 25 [HUEERR S4RH0E IR M8 X 20 FioFH, sps . iR 6 £y
26 | BENR S5 HR TR 124 M8 X 30 [ N N S 52 =
27 |FERSME e ORI ZESEERAKEE M12x120 | {OdfCHE . g BERE | 176 ¥ Tos4iE
28 [fLASlE e (hEhE) FHIEFE M12X280 | Foyptl . SFHGE . IBRE | 84 53
o [ 29 [SCHNER: 124 M12X 45 FooP, sk, WREE 96 E
fh 30 | BB 124 M12 X 45 BT, Rk WER 86 = 13K
31 [RIJER B M2 X45 LT, #iH . B 86 % T5K
32 | EPIEEER IEEE M12 X 45 Ao, ek, WERE 106 =



Skyfree
Skyfree:
114轨用M16X55


IR R 3

it

?%5

B

B4 s M

EPEmE 112023111292 B/%/17 5 / 6 / 6
;b e THJ 3000 / 1.0 — JXVF FRPRS 2200 X 2600 X 2700
B2 0 FEIHRE R PO ;2000 X 2600
Ea s kR A E5 /s Z H B G &1 mAE AL % i
33 |EIPUESER 424 M10X 30 fig o, gpil, iR 106 ES
34 [XEAEE 12 M8 X 25 BT3B, WERE 4 =
35 [WEARETTE IZFE M8 X 25 BeoFE, spdk, WRRE 4 E
x| 36 | E Rk 1242 M10 X 40 [ N N S 4 £ | M OHUER
| 37 [WEAREXE S 12K M10X 30 FoFH, spe iR 30 E
38 [0 o S 5 il Af 12 M10X25 BoopEh , iR, 4R 2 £
39 X HE R PR S e 124 M10X 25 FioFH, sps . bR 24 E
JRYT| 40 |ZErids 5K bt ZEISBERAKIE M12x120 BoPk, apdh . dER) 12 1=
A | A1 | R AR R i g e 124 M8 X 25 AlPH . sk, B2RE 4 ‘=
LRy 42 | PRIEE 2% A ] 5 K IZAE M10 X 80 P8 P, ZR) 0 * iE A 4
43 |HR PR 2 e 20 R S 28 1R M10 X 25 BeSFE, BRAL . WRRE 12 £y
P M PR S8 5 SRS 124 M12X45 [ N NS 12 = T13K
T 45 |REmER S S U2 M6 X 20 CiETAE . SR B | 6 =
46 | PRI SO S SRR TS I2EE M12X 45 Bo-Pa, sipsl, W) 12 B T13K
w47 [N LA M24 X 110 PP, Bk, Rl XUSEE [ 4 = 8.8 %
5 |48 | EHLER S R AR 40 I M8X 25 FLPa, GpEl, dRb) 4 =
BL | 49 | R SIHLEHAEE E EISBEEIE M12x120 | fuimopalgE. apas, wger | 12 b2 el 5
51 | s i b ] K EZ RS M10 X 80 FSE R R iR 4 5 A
52 |JiE H g il e JKIRET 4X 40 142 B3
. 53 DeHIFRREE 1242 M6 X 30 (UG TH ] s, R 4 %=
B 50 R BRI 1EHe VS X 25 LTI . B | 4 p
A 55 |RYURHSHE & JIE W M8 X 80 AT sk, WREE 4 X R e
56 | S & REE K IgAE M8 X 80 AUFE TR s, IR 2 k3 Wl 5
57 | Mg L IESRERMEE M12x120 | {udf PR, gEk. gt 8 ¥
58 [ AL HL A ] JIE I M8 X 80 AT gk R 4 X i 5%
59 | BRI ] e KIS 4X 40 102 B3
60 | FZRUKSTT R & [F S UE A M5 X 40 AR sk, IR EE 4 £
mge| 61 BT RREE L IEFE M5 X 40 (UG TH ] s, i) 0 S
BEfF| 62 |f2di i sh AL B FlE K IgAE M8 X 80 UG T R, R 0 k3 Wl 5
63 | ML 2R A JIE I M6 X 50 ALFE P28 . s, WZR) 25 X T IE A 4
64 |WLEZMER: 124 M6 X 25 40 =
65 |ZiifagE e [ 22 M4 X 10 60 %
66 | ITHR S <Al 12 M10 X 25 oo, gk 0 5
67 |IIWLCE 5w 124 M10 X 30 [ N N e 4 =
|68 BRI S 124 M8 X 25 [ N N 4 £
69 [ITHBE S51IR s 124 M10 X 25 PP Bk 4 £
70 | RS SRR 124 M8 X 25 FoPs . sk, IBR) 22 £
71 [1TER JEZ AR A AEMS X 100 AR i, B | 36 =
72 |BIvES 2k 1R M10 X 30 AT sk, R 0 £
73 | EARRE IR IR M6 X 30 ALFE AL PRk 58 S
FET| 74 |[11Eg 12K M8 X 35 [ e 12 3
75 | HhIRITAE 1242 M8 X 25 (T ik 52 £
. o B 42 M5, 5X 19 0 =
78 | IR PR VE X 100 o =
79 |BhfEI R AR e [ SR 22 M6 X 25 A5 R 16 B
81 |Z 19 IR 5 HhIRFE A 223 PUELIEH M5X 15 (R e VE I 50 £




